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та можливість оперативного коригування стратегій забезпечують значно вищий 
рівень ефективності порівняно з традиційними каналами [4]. Таким чином, 
комунікаційна політика підприємства виступає стратегічною основою формування 
бренду, а її ефективність визначається здатністю поєднувати усі канали 
комунікації. 
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На сьогоднішній день підприємства працюють у середовищі постійних 

змін, які пов’язані з цифровізацією економіки, розвитком електронної комерції 
та активним впровадженням новітніх технологій у бізнес-процеси. Посилення 
конкуренції та зростання вимог споживачів до швидкості доставки і якості сервісу 
змушують компанії переглядати підходи до управління маркетингом і логістикою. 
Особливо важливою стає інтеграція цих напрямів, адже саме вона дозволяє 
ефективно формувати попит і оперативно його задовольняти. 

В нашому сьогоденні маркетинг і логістика вже не розглядаються окремо, 
а формують єдину систему створення цінності для клієнта. Використання 
цифрових платформ, CRM-систем, аналітики даних та автоматизованих логіс-
тичних рішень дозволяє підприємствам швидше реагувати на зміни ринку та 
підвищувати рівень обслуговування споживачів [1]. 

Крім цього, автоматизація логістики дозволяє оптимізувати внутрішні процеси 
підприємства, зменшити витрати та підвищити ефективність використання 
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ресурсів. Це є важливим фактором підвищення конкурентоспроможності компаній, 
які працюють у динамічному бізнес-середовищі [2]. Сучасні маркетингові стратегії 
все більше базуються на аналізі даних та використанні цифрових технологій. 
Завдяки автоматизації логістичних процесів підприємства можуть прогнозувати 
попит, швидко реагувати на зміни ринкової ситуації та ефективніше управляти 
запасами. Це дозволяє знизити ризики та приймати більш обґрунтовані управ-
лінські рішення. 

Маркетинг відповідає за формування попиту, тоді як логістика – за його 
задоволення через ефективну доставку товарів та інформації. Узгоджена робота 
цих функцій дозволяє покращити якість сервісу, скоротити витрати та сформувати 
стабільні конкурентні переваги підприємства [3]. Саме тому зараз активно роз-
вивається концепція маркетингової логістики, яка передбачає координацію всіх 
етапів руху товару – від виробництва до кінцевого споживача. 

Важливим інструментом сучасних стратегій є CRM-системи, які дозволяють 
аналізувати поведінку клієнтів, визначати їх потреби та персоналізувати марке-
тингові пропозиції. Інтеграція таких систем із логістичними платформами дозволяє 
зробити процес обслуговування більш прозорим та ефективним [1]. 

Розвиток електронної комерції значно вплинув на маркетингові та логістичні 
підходи компаній. Швидка доставка, автоматизовані склади та цифрові системи 
управління замовленнями змушують підприємства орієнтуватися на гнучкість 
і оперативність у своїй роботі. Завдяки цьому бізнес може розширювати відповідні 
канали комунікації зі споживачами та підвищувати рівень їх задоволеності. 
В Україні автоматизація логістики активно впроваджується підприємствами 
електронної комерції та роздрібної торгівлі, що сприяє підвищенню швидкості 
доставки та покращенню клієнтського досвіду. 

Крім цього, автоматизація логістики дозволяє оптимізувати транспортні 
потоки, зменшити витрати часу на обробку замовлень та ефективніше управляти 
ресурсами складів [4]. Це позитивно впливає на маркетингові стратегії, адже 
підвищує рівень довіри клієнтів та сприяє формуванню довгострокових відносин 
із ними. Новітні підприємства також використовують технології штучного 
інтелекту для аналізу великих обсягів інформації та прогнозування поведінки 
споживачів. Це дозволяє адаптувати асортимент продукції, визначати ефективні 
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канали збуту та формувати гнучку цінову політику. У результаті автоматизація 
логістики та цифровізація маркетингу взаємодоповнюють одна одну та сприяють 
підвищенню ефективності діяльності компаній. 

У сучасній економіці маркетингові стратегії підприємств тісно пов’язані 
з автоматизацією логістичних процесів. Інтеграція цих функцій дозволяє під-
приємствам швидше реагувати на зміни попиту, оптимізувати витрати та 
підвищувати якість обслуговування клієнтів. 

В умовах глобалізації та цифрової трансформації економіки інтеграція 
маркетингових і логістичних процесів стає стратегічним напрямом розвитку 
підприємств. Використання CRM-систем, аналітики даних та автоматизованих 
транспортних рішень дозволяє компаніям більш ефективно організовувати 
бізнес-процеси та формувати сучасні маркетингові стратегії. Такі підходи 
сприяють підвищенню конкурентоспроможності підприємств і створенню 
додаткової цінності для споживачів. 

Таким чином, я вважаю, маркетингові стратегії повинні базуватися на 
інтегрованому підході, який поєднує цифрові технології, клієнтоорієнтованість 
та ефективне управління логістичними процесами. Саме це дозволяє підприємст-
вам стабільно розвиватися та адаптуватися до змін бізнес-середовища. 
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